



Социалистическое соревнование колхозов и совхозов субтропических районов

Подготовка к сбору чайного листа

БАТУМИ. (По телефону от наш. морр.) 12 апреля состоялось совещание председателей колхозов и сельхозтовариществ и членских бригад в совхозе, директоров совхозов и чайных фабрик...

работы по формовке и подрезке чайных кустов и ремонту чайных плантаций закончены. Не позаволоты привнесены этих колхозов и о подготовке к сбору листа...

На плантациях Гальского района

ГАЛИ. (По телефону от наш. морр.) Переводные колхозы Гальского района успешно выполняют обязательства, принятые в социалистическом соревновании субтропических районов Грузии...

начнут колхозники сельскохозяйственных артелей «Гигант» селения Выхина Барбеби и «Ахали Цховреба» селения Хумшур...

В борьбе за выполнение обязательств

ЦХАЛТУБО. (Наш морр.) Колхозы Цхалтубского района приняли обязательства в этом году получить в среднем с гектара 2.800 килограммов зеленого чайного листа и сдаться государству 798 тыс. килограммов...

канавы, плантации очищены от сорняков. Хорошо поставлен уход за скотом на молочно-товарной ферме колхоза сел. Цхалтубо...

За 15 центнеров табака с гектара

ОЧЕМЧИРИ. (По телеф. от наш. морр.) Завено стахановца колхоза имени Микоева сел. Агара М. Беджиян прославился в Очемчири районе высоким урожаем табака...

Завено образцово готовится к посадке табака. Вспашка плантаций была закончена еще в январе, табачные семена, высеянные в рассадники, благодаря заботливому уходу, дали хорошие всходы...

ХИННОЕ ДЕРЕВО В СОВЕТСКИХ СУБТРОПИКАХ

В 1630 году европейцы впервые узнали о замечательном лекарственном растении, кора которого изнебавляет малярию. Это было хинное дерево — уроженец горных лесов Южной Америки...

ся путем черенкования. В течение лета черенки укореняются в тепличных парниках. В этих же парниках, но уже без теплицы, они зимуют, при чем во время морозов парники обогреваются...

ЗАВОДСКАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

На Батумском нефтеперерагонном заводе имени Сталина состоялась на-днях техническая конференция. Она была посвящена ряду важнейших для завода вопросов, непосредственно связанных с осуществлением решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)...

В работе конференции приняли участие инженеры-технические работники и стахановцы завода, а также приглашенные на конференцию инженеры бакинских нефтеперерагонных заводов и сотрудники Азербайджанского научно-исследовательского нефтяного института...

БАТУМИ. (По телефону от наш. морр.) Нефтеперерагонщики Батуми с большим подъемом включились в предельное социалистическое соревнование...

В 1941 году перед заводом стоят новые производственные задачи. Конференция подробно обсудила эти задачи, наметила ряд конкретных мероприятий по усилению технического режима работы нефтеперерагонных установок...

На оборонные темы ПУЛЕМЕТЧИКИ

Рассчеты стаповых пулеметчиков взвода сержанта т. Мозгаева выдвинулись в указанное командиром укрытие. Здесь бойцы скомандовали с тактической обстановкой и получили боевую задачу...

Пулемеетчик Виноградов описал в рассказе о том, как быстро затопал по стрельбе. Пропло несколько секунд, и тишина была нарушена короткой пулеметной очередью...

В РАЗВЕДКЕ

Звон старшего сержанта Крюкова получил приказ: разведать, чем занимается находящийся в населенном пункте «противник» и выяснить его вооружение...

Здесь заняты организацией обучения и проводится высококачественно. К стрельбе боевыми патронами допускаются только те бойцы, которые на «отлично» выполняют упражнения мелкокалиберными патронами...

МУЗЕЙ В АХАЛЦИХЕ

Ахалцихский район богат историческими памятниками, памятниками материальной культуры. В многочисленных древних могильниках, разбросанных по равнине, обнаружено много ценнейших предметов...

Музей мог бы показать весь процесс изготовления старинного огнестрельного оружия. Но отсутствие места, техники не позволяет это сделать. В музее есть полный набор всевозможных инструментов для ювелирной работы...

Война в Европе и Африке

Пропавшая неделя войны на Балканах ознаменовалась ожесточенными боями на всех участках юго-восточного фронта, продолжавшегося от Северо-Западной Югославии до побережья Эгейского моря в Греции...

Одновременно с Германией против Югославии выступила и Италия. На итало-югославской границе итальянцы развернули 2 армии в составе свыше 10 дивизий. Кроме того, в Албанию итальянские командования были вынуждены стянуть несколько дивизий с итало-греческого фронта...

Правая их колонна, наступая к западу от Скопье, 9 апреля заняла Тетово, а 11-продвинулась к Дебар (на албано-югославской границе), где и соединилась с итальянскими войсками. Левая колонна, продвигаясь вдоль железной дороги Белград-Скопье-Салоники, 8 апреля заняла Велес, а 10-Витоль, также соединившись с итальянскими войсками в районе Охрида...



АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

БЕРЛИН, 16. (ТАСС). Верховное командование сообщает: В ночь на 16 апреля крупные соединения германских бомбардировщиков совершили налет на важный для английской снабжения порт Белфаст (Северная Ирландия). Отмечены прямые попадания бомб в районе порта и в военные заводы. Большое количество фугасных и зажигательных бомб вызвало сильные пожары на верфях. Эффективной бомбардировке подверглись также портовые города на восточном и южном побережье Англии. 15 апреля при попытке противника совершить днем налет на оккупированную территорию и во время операции германские истребители над южным побережьем Англии понесли потери в воздушных боях 7 самолетов. Германская авиация потеряла в ночь на 16 апреля самолеты противника предпринявшего отдельные налеты на побережье Северной Ирландии. Сброшенные противником бомбы причинили незначительный материальный ущерб.

Страна не подвергалась бомбардировке. В ночь на 16 апреля крупные силы германской авиации предприняли ожесточенный налет на один из городов Северной Ирландии, где повреждены некоторые промышленные предприятия. Большое количество бомб было сброшено на жилые кварталы города, в которых повреждено много зданий. Вслед за первыми эскадрильями последовательно появились одна за другой новые эскадрильи, сбрасывавшие зажигательные и фугасные бомбы. Полагают, что человеческие жертвы весьма велики. В течение ночи над городом было сбито 6 германских самолетов.

Английская газета о германской угрозе Египту

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Английская печать подчеркивает угрозу, которая нависла над Египтом. Военный обозреватель «Дейли Экспресс» пишет, что весь ход английских операций на Балканах зависит от безопасности Египта. Он является главной базой английских сухопутных, морских и воздушных сил на Балканах, через него происходит снабжение союзников. Вот почему генерал Уэйбл и английский штаб стараются в течение последних трех недель собрать достаточные силы, чтобы приостановить быстрое продвижение германских частей в направлении Северной Африки. Англичане могут создать сильную оборону в районе Мерса-Матрух. По мнению обозревателя, только танки могут создать препятствия для продвижения в пустыне мобильных патрульных отрядов. Препятствием для танков противника, в случае если он проникнет к дельте Нила, являются широкие иригационные каналы и рвы. Командующий германскими экспедиционными силами в Северной Африке генерал Роммель располагает большим количеством танков. Многие сообщения говорят о том, что он имеет около 1.600 танков; все они находятся теперь на египетской границе и, очевидно, быстро продвигаются. Обозреватель заявляет, что англичане должны больше медлить с контратакой.

Английский военный обозреватель Губерт Гоф о перспективах войны на Балканах и в Африке

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Агентство Рейтер передает статью своего военного обозревателя Губерта Гофа о перспективах войны на Балканах и в Африке. По мнению Гофа, нынешняя неблагоприятная для союзников обстановка на Балканах и в Ливии будет существовать еще несколько недель. Германия добилась ряда успехов в Югославии, перерезав югославские коммуникации в нескольких направлениях и коммуникации с Грецией. Успешная высадка германских войск в Ливии и переброска туда свыше тысячи танков позволяют немцам занять Киренаику и создать угрозу Египту. В современных условиях война разворачивается очень быстро, и армия, одерживавшая победы сегодня, не может надеяться, что она их будет продолжать одерживать завтра. Как в Югославии, так и в Ливии все зависит от того, насколько германское командование сможет обеспечить снабжение изолированных моторизованных колонн. Если эти колонны будут лишены снабжения, они в конце концов будут уничтожены. В Югославии вопрос о снабжении может быть решен немцами легче, чем в Ливии, так как они контролируют европейские железные дороги в своем тылу. Тем не менее горный характер страны ограничивает передвижение моторизованных колонн. Постоянными налетами и захватом важных узловых дорог в германском тылу германские войска могут отрезать отдельные германские колонны от их источников снабжения и тем самым изменить ход военных действий.

В Ливии немцам будет значительно труднее разрешить вопрос о снабжении своей армии, так как там не имеется всего одна и при том весьма узкая дорога. Если даже вопрос о снабжении германских колонн горючим и будет разрешен, то очень актуальной станет проблема ремонта транспорта. Современный танк после перехода в тысячу миль требует ремонта. Немцы продвинулись очень быстро на расстоянии тысячи миль от Триполи до Солуки, но пока им не удалось создать в своем тылу ремонтных баз. Успешная эти обстоятельства, авиация должна будет играть решающую роль и в Ливии и в Югославии. Дороги в германском тылу должны стать объектом непрерывной бомбардировки.

Новая программа в Тбилисском цирке

Тбилисский цирк показывает сейчас последнюю в этом сезоне программу. Мотор — основа ее двух лучших номеров: «Жар-птица» Бараненко и мотоциклетной группы Майяко. Смотрились эти номера с большим интересом. Они свидетельствуют об изобретательности артистов, об их стремлении выйти за рамки традиционных цирковых номеров. С большой быстротой по замкнутому кругу несет по куполу цирка «Жар-птица». Под ритмичным оперением «скачущей» птицы спрятан мотор. Артисты Бараненко продолжают в полете ряд сложных акробатических упражнений. Большой спортивный интерес представляет мотоцикли в исполнении группы, руководимой Петром Майяком. Управление мотоциклом Майяк довел до блестящего совершенства. С необычайной легкостью мчится мотоцикли по наклонному треку, проделывая ряд замаскированных фигур. И работа артистов группы Майяко, и художественное оформление — на большой высоте. Один из лучших мастеров советского цирка, Петр Майяк выступает в этой же программе и с другим номером — «афише» — Лео Маро, также выходящим по технике исполнения. Этот сложный баланс — результат долгой и упорной тренировки. Великолепно работает в этом номере партнерша Майяко.

Необычайная операция

В марте этого года в хирургическую клинику имени проф. Богоява в Ростове поступил больной В. Е. с диагнозом: грудная клетка в области ребра V-VI года назад обр. бр. ганг. пупка в сердце. Тогда же при госпитализации были обнаружены три ребра, сломанные около сердца. Даже при слабом кашле сердце больного выталкивалось за пределы грудной полости через образовавшийся люк, закрывался лишь кожей. Больной постоянно боялся случайного удара в сердце, избегая общения с людьми, не мог спокойно спать. Доцент клиники К. О. Португалов решил закрыть получившийся в Е. Восточной пазухи ребрами другого больного, нуждавшегося в операции по поводу так называемого реберного горба. Ребра, взятые у этого больного, были пересажены тов. Е. Сложная двойная операция прошла блестяще. На днях больной, у которого был горб, выписался из клиники без признаков уродства грудной клетки. Пересаженные тов. Е. ребра хорошо прижились, у него теперь нормальная грудная клетка, полностью защищающая сердце. Как заявил заслуженный деятель науки профессор Н. А. Богора, подобная операция произведена впервые в хирургической практике. Предложенный доцентом Португаловым новый метод замещения грудного материала открывает большие перспективы в борьбе с различными костными дефектами. (ТАСС).

Агентство Рейтер о потерях английского торгового судоходства

ЛОНДОН, 15. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в дальнейшем официальные данные о потерях английского торгового судоходства будут публиковаться не еженедельно, как это было до сих пор, а ежемесячно. Примерно в середине мая будут опубликованы сведения за апрель. В сообщении агентства Рейтер говорится, что, как указывают в Лондоне, публиковались до сих пор недельные данные не давали правильной оценки общего положения. Сведения о недельных потерях в 20.000—30.000 тонн являлись поводом для необоснованного оптимизма и создавали представление, что битва в

Атлантическом океане уже выиграна. В то же время недельные данные, определенно в 150.000—200.000 тонн, вызвали чрезмерный пессимизм. Помимо этого, еженедельная публикация сведений о потерях английского судоходства весьма серьезно затруднит для противника подсчеты, какая часть английских судов погибла в результате действий подводных лодок и какая часть от столкновения с минами. Как передает агентство Рейтер, потери английского торгового судоходства за последние четыре недели составили 394 тыс. тонн.

Коммунике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Каира следующее коммунике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке: в течение последних 24 часов английская авиация не прекращала налетов на итальянские и германские войска в Киренаике. 15 апреля были нанесены большие потери войскам и скопленным автомобилям противника в районах Эль-Эзма, Тобрука и Барни. Английские истребители, неся патрульную службу в районе форта Капуццо, сбили 4 германских трехмоторных самолета, применяемых для транспортировки войск.

В ночь на 15 апреля наша авиация совершила налет на аэродромы в Монастире, Эль-Эзма и Дерне. В результате бомбардировки были разрушены здания аэродромов, ангары и уничтожены палатки. Во время налета на порт Баюна английская морская авиация сбросила бомбы на суда противника, при чем один пароход тоняжем в 6 тыс., а другой в 7 тыс. регистровых брутто-тонов были взорваны. В ту же ночь английские бомбардировщики совершили интенсивную бомбардировку Велема, где отмечены прямые попадания в мост через реку Вардар, мост был разрушен и сообщение прервано. На дороге между Велемом и Прилемом наша авиация успешно бомбардировала крупную транспортную колонну. Большое число грузовиков уничтожено. Во время налета германской авиации на порт Пирей 5 германских самолетов типа «Юнкерс-88» были сбиты, а несколько других получили серьезные повреждения. В Пирее и в Ливии германская бомбардировка причинила незначительный ущерб имуществу английского воздушного флота. Из всех этих операций английские самолеты благополучно вернулись на свои базы.

Английские газеты об англо-французских отношениях

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Крупнейшие английские газеты «Таймс» и «Дейли телеграф энд Морнинг пост» опубликовали статьи, посвященные взаимоотношениям между Англией и правительством Виши. Газеты рассматривают этот вопрос в связи с отступлением английских войск из Киренаики. Как утверждают газеты, занятые Киренаикой германско-итальянскими войсками могли быть осуществлены при посредстве французского правительства.

Выражая удовлетворение по поводу последних заявлений Петана, заявляющих, что «еще запрещает Франции предпринять какие-либо враждебные действия против наших бывших союзников», «Таймс» указывает, что неотложные задачи войны требуют, чтобы английская политика в отношении Франции исходила из практических действий министерств правительства Виши. Газета указывает, что Англия должна полностью использовать права воюющей страны, если же это приведет к инцидентам, подобным тому, который недавно имел место вблизи побережья Алжира.

Прибытие в Диредауа представителя герцога Моста

ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что, согласно полученным в Лондоне сведениям, герцог Моста послал на самолете в Диредауа своего представителя для переговоров с уполномоченными английскими военными командованиями. Во время переговоров были прекращены военные действия на всем протяжении фронта.

В шайку преступников входили: председатель артели Г. Чинчилавашиани, главный бухгалтер П. Шамкулашвили, сотрудники артели Е. Арутюнов, А. Георгадзе, И. Бабалян и другие. «Заготовители» артели появились на рынках Люксембурга, Бремена, Свири, Шамхора, променяли в колхозам. По провинциальным ценам они закупали здесь вина, фальсифицировали их и затем сбывали по спекулятивным ценам. «Прибыли» комбинации из артели «Грузвино» делили между собой, а для сокрытия комбинаций умышленно держали бухгалтерию артели в хаотическом состоянии. Следствием установлено, что путем подложных документов и фальсификации вина преступники расхитили и присвоили 150 тысяч рублей.

Столкновения между бастующими и итребкбрехерами на угольной шахте в США

НЬЮ-Йорк, 16. (ТАСС). Агентство Юнайтед пресс сообщает, что вблизи угольной шахты в Миллсборо (штат Пенсильвания) произошло столкновение между бастующими шахтерами и итребкбрехерами. Члены «союза горняков, входящего в контроль производственных профсоюзов, установили шпалы у шахты. Столкновения начались, когда полиция открыла огонь по членам профсоюза. В результате столкновения убиты председатель и вице-председатель угольной кампании, полпред и член профсоюза. Среди бастующих имеются раненые.

По утверждению агентства, 1 апреля около шахты уже произошло одно такое столкновение; во время него было убито 5 человек.

Болгария порвала дипломатические отношения с Югославией

СОФИЯ, 16. (ТАСС). Как сообщает болгарское телеграфное агентство, болгарское правительство 15 апреля заявило о разрыве дипломатических отношений с Югославией.

Отъезд английских генералов из Туррии

ЛОНДОН, 15. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Анкары, что сегодня из Туррии в Египет выехал английский генерал-лейтенант Джемс Маршалл-Корнуолл. Маршалл-Корнуолл сопровождает маршал авиации Эймерст, который прибыл в Туррию из Египта в начале апреля.

Столкновения между рабочими и полицией в Шанхае

НЬЮ-Йорк, 16. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед пресс сообщает, что сегодня в Шанхае произошло столкновение между бастующими рабочими английской текстильной фабрики и полицией. Полиция открыла огонь из револьверов. В результате столкновения ранено 20 человек.

Сейчас в городе бастуют 50 тыс. рабочих. Бастующие требуют увеличения заработной платы.

Во Франции запрещено потреблять картофель

НЬЮ-Йорк, 16. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэтед пресс, статс-секретарь снабжения Франции Амар опубликовал распоряжение, запрещающее употребление в пищу картофеля в неэкспортируемой зоне. Распоряжение вызвано недостатком картофеля для посадки.

Производство танков в Канаде

ЛОНДОН, 15. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Оттавы, канадский министр военного снабжения Хау заявил, что в скором времени в Канаде будет выпускаться большое количество танков.

Музыкальная школа-десятилетка ТК ОБ'ЯВЛЯЕТ, что прием заявлений от поступающих будет производиться с понедельника 21 апреля до субботы 10 мая.

Принимать заявления по следующим специальностям: скрипка, виолончель, альт, арфа, контрабас и духовые инструменты. (По ф.ч. специальности приема нет). К заявке нужно приложить: 1) метрическую выписку, 2) свидетельство о здоровье и о прививке оспы, 3) справку от общеобразовательной школы, 4) две фотографии. Для поступающих необходимо наличие определенных музыкальных данных и первоначальное знакомство с инструментом, а для остальных — подготовка. Подготовка поборных сведений можно получить в канцелярии музыкальной десятилетки — ул. Грибоедова, 8, комн. 4, с 3 до 6 ч. в.ч. Директор Г. М. Такташвили.

ТБИЛИССКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ АВТОШКОЛА НАРКОМАТА АВТОМОБИЛЬН. ТРАНСПОРТА ГРУЗИНСК. ССР

(Тбилиси, ул. Жорес, № 25) и ЕЕ ФИЛИАЛЫ—Кутаиси (ул. Шулукидзе, № 56), Батуми (Тбилисская ул., № 96) и Сухуми (Школьная улица, № 7) с подведомственной им курсовой сетью ПРОИЗВОДЯТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ на курсы по подготовке новых шоферов (III кл.), и по переподготовке старых шоферских кадров (с III класса на II и со II на I). Занятия днем и вечером с обучением на русском и грузинском языках. СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ: по подготовке новых шоферов—550 рублей, по переподготовке старых шоферов—300 рублей. Ознакомление с условиями — по указанным адресам. Дирекция центральной автошколы.

НА-ДНЯХ В ПУСКЕТСЯ НА ЭКРАНЫ КИНОТЕАТРОВ и оный художественный фильм

СЛУЧАЙ В ВУЛКАНЕ с участием артистов: орденосница М. Трояновского, П. Алейникова, А. Файта, Л. Смирновой. Сценарий М. Розенфельда, в разработке О. Брик. Операторы — Л. Форесте, М. Киришлов. Консультанты по режиссуре — Л. Кулешов, А. Хохлова.

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

● 14 апреля в шахте в районе Сорани на острове Хоккайдо (Япония) произошел взрыв рудничного газа. При катастрофе погибло 29 человек. ● В Мексике произошло землетрясение, в результате которого в г. Мексико серьезно пострадали большие промышленные здания. В Колима, насчитывающем 15 тыс. жителей, разрушена половина всех домов. Имеется много убитых и раненых. На помощь пострадавшему населению города посланы войска. 16 апреля (ТАСС).

18 апреля Вне абонементов Бр. Тур ИРРАВАНИ БРАИ Великий моурави

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУД. ФИЛАРМОНИЯ 20 и 21 апреля ДВА ПОСЛЕДНИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ ЭМИЛЯ ГИЛЕЛЬСА

МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА-ДЕСЯТИЛЕТКА ТК ОБ'ЯВЛЯЕТ, что прием заявлений от поступающих будет производиться с понедельника 21 апреля до субботы 10 мая.

ТБИЛИССКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ АВТОШКОЛА НАРКОМАТА АВТОМОБИЛЬН. ТРАНСПОРТА ГРУЗИНСК. ССР ПРОИЗВОДЯТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ на курсы по подготовке новых шоферов (III кл.), и по переподготовке старых шоферских кадров (с III класса на II и со II на I).

Тбилисский орден Ленина госгостр оперы и балета им. З. Палиашвили. 18 апреля 12 опер, 7 бал, 19 апреля 13 опер, 3 бал, 20 апреля 12 опер, 5 бал, ЦАРСКАЯ НЕВЕСТА ЛАДО КЕЦХОВЕЛИ КЕТО и КОТЭ

Сегодня ТБИЛИССКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЦИРК (ул. Чельюсский, телефон № 3-11-44). Новая АТТРАКЦИОННАЯ ПРОГРАММА. Заключительный цикл сезона. Показ лучших мастеров цирков, искусства.

УПРАВЛЕНИЕ МИЛИЦИИ НКВД ГРУЗИНСКОЙ ССР ОБ'ЯВЛЯЕТ, что с 25 апреля по 25 июня 1941 года по Грузинской ССР проводится полугодовой ТЕХНИЧЕСКИЙ ОСМОТР авто-мототранспорта и тракторов на резиновом ходу.

СНОРО ЗВУКОВОЙ ФИЛЬМ ПРАЗДНИК СВ. НОРГЕНА с участием Игоря Ильинского.

ГРУЗОСЭСТРАДА В СКОРОМ ВРЕМЕНИ ЛЬВОВСКИЙ ДЖАЗ-ОРКЕСТР под упр. Георгия ВАРСА.

Кинотеатр «Наука и Знание» (Пешаванский просп., № 125)

С 18 апреля и ежедневно новый выпуск журнала Союзкино.

ПРИЕЗД МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ ИСУКЕ МАЦУОКА в ТБИЛИСИ

Врач-стоматолог Елена Тиграновна Мелишвили известна, что 29-IV в 2 ч. дня, на Кузнецком кладбище, на могиле сына НАЗРА АСЛАНОВАЧА МЕЛИШВИЛИ гражданская панхиза.

Сотрудники республиканского Научно-исследовательского института охраны материнства и детства Наркомздрава Грузинской ССР вынуждены сообщить о смерти ФЕОДОРА БАБОНИЧА КОТЫЛЕСКОГО.

Муж Леван Сергеевич Магариш, дочери Тамара с семьей в Англию, сыновья Сергей и Георгий известают о смерти МАРИИ АКОПОВНЫ МХИТАРИ.

Гражд. панх. 18-IV в 4 ч. в.ч. Вышло тела 29-IV в 5 ч. в.ч. из кв. по Яванской ул., № 22 (Молодецкий район).